

千名街坊冒雨观看精彩节目

文艺精品进村居活动走进英明社区

6月1日晚,由九江镇文化站、英明社区共同举办的“品质南海·文化周末”2018年群众文化周末大舞台之文艺精品进村居行活动在该社区昌大篮球场进行,现场吸引近1500名街坊前来观看。九江镇党委副书记叶新到场参与,共同品味精彩节目。

当晚,英明醒狮队带来的《雄狮报喜》拉开了整场晚会帷幕,矫健灵动的醒狮踩着铿锵的锣鼓节拍疾驰跳腾,滑稽大头佛与醒狮不时到台下观众中互动,现场观众争先抚摸狮头沾上喜气。在醒狮表演节目结束后,天空下起了大雨,现场街坊、表演人员们有序进入文化楼避雨,有带雨伞的街坊更打伞帮助有需要的人,展示出英明社区良好民风。经过大家耐心的等候,大雨停下,精彩节目陆续再来。其中,南畔华光小学的学生表演了器乐合奏节目《丰收喜韵》,轻快的音符和欢笑声一



精彩的舞蹈表演。

起流淌,欢乐的节拍和笑语一起飞扬,让现场观众感受到劳动的快乐和丰收的喜悦。另外,由九江戏剧协会带来的小品《处罚》《小岛书圣》等节目也赢得观众阵阵掌声;《月》《心中的水乡》《映山红》等舞

蹈表演也掀起了现场一阵又一阵高潮。

据悉,近几年来,英明社区不断拓宽党员干部直接联系群众渠道,密切党群干群关系,发挥党员先锋模范作用、推动服务型社区党组织建设

的举措,倾力打造安定祥和的社区。社区相关负责人表示,举办这次文艺晚会,是贯彻落实镇以凝聚发展力量为主题的“聚力工程”要求,有利于构建文明和谐的社区,推动社区文化事业的蓬勃发展,提升了

广大社区居民归属感。

值得一提的是,活动当晚还设置有创建国家公共文化服务体系示范区宣传、公共文化服务保障法、全民阅读推广、公共图书馆法、灯谜竞猜等宣传互动摊位。晚会还紧扣“生命至上、安全发展”主题,通过播放《生命至上》警示片、设摊宣传等形式增强全民安全意识和应急技能,提升公众安全素质,提高防灾减灾救灾能力,遏制重特大安全事故发生,给广大群众传递专业的消防安全及安全生产知识。

当晚,镇安监局、消防办、司法所等部门在晚会会场设摊宣传,派发安全生产资料,向前来咨询的群众讲解日常个人防护用品使用方法、职业病防治等知识,加深市民对安全生产的认识。

撰文/摄影 曾昭弘
通讯员 罗伟清 关宝玲

居民家中被盗 民警迅速破案

日前,事主张先生将锦旗送到专案民警手中

“这么小的案件,没有想到你们这么快就破了,在九江很有安全感。”5月30日上午,事主张先生将一面“火速破案不问大小 热心为民不分昼夜”的锦旗送到九江专案民警手中。原来,日前,九江发生一起高层入室盗窃财物案,案发后仅17小时,九江民警成功破获此案,将涉嫌攀爬入室盗窃的嫌疑人抓获,并一举破获盗窃案件4宗。

5月25日晚,居住在九江镇某楼盘23楼的张先生一家外出到佛山吃饭,当晚22时回到家中,发现卧室、客房一片狼藉,“当时第一反应就是家中来贼了。”张先生回忆回家的情景,于是立即报警。案发后,九江派出所民警第一时间赶到现场,展开现场勘查和走访调查。根据事主张先生反映,离开时客厅窗户是关好的,回来发现窗户是打开的,客厅也被翻动过。现场勘查的民警也发现事主房门没有任何被撬的痕迹,初步判断嫌疑人从户外攀爬入室后实施盗窃,并从



市民将锦旗送到民警手中。

消防楼梯离开。

经过进一步调查,民警发现该案嫌疑人与辖区另外一起入室盗窃案嫌疑人十分相似。于是,民警将该两起案件进行串并侦查。5月26日15时许,连续奋战17小时的专案民警在龙江某广场成功将嫌疑人彭某鹏抓获,并起获赃物手表一块。“其实我家中就被盗了100多元散钱,真没想到到民警如此重视,在那么短

间就抓到了贼。”张先生为九江派出所高度重视速破小案的行动频频点赞。

据派出所相关负责人介绍,接下来,派出所将精准发力、持续猛打,加大对辖区各类侵害群众切身利益“小案”的重点打击,切实确保人民群众在平安建设中有真实的安全感、获得感、幸福感。

撰文/摄影 沈芝强
通讯员 张冠文

农用地将建小景点

璜矶社区一违规占用农用地行为被查

6月5日,九江查治办牵头城管、国土、流管等部门,对璜矶社区一宗违规占用农用地行为进行查处,并还原土地性质,保障集体利益。

当天,笔者在璜矶社区向北经济社靠近龙舟训练基地一侧看到,现场设置了警戒线,数十名工作人员现场驻守,保障正常施工;在一块空地上,一台钩机、一台推土机正在有序工作,将渣土钩在两边,还原该土地性质。璜矶社区工作人员介绍,该土地本是一眼风水塘,后被某村民违规占用,并运来渣土填塘,计划建民房。“这块地有2000多平方,村民对此意见较大,且该风水塘填了之后,附近的积水无法外排,容易造成附近住户水浸。”该名工作人员表示,社区获悉情况后,立即告知有关部门,

并镇村联动及时制止。

“当时发现后,我们就制止了,并安排工作人员加强巡查,同时运用城管数字平台等技术进行监控,防止违规行为进一步扩大。”九江镇查治办有关负责人介绍,针对违规占用农用地、违建等行为,九江发现一宗整治一宗。

据了解,该处农用地还原后,将借助美丽文明村居建设契机改建成一个景点。“社区计划投入20万元进行改造,两边种植绿化树,鱼塘用于种植荷花。”璜矶社区工作人员介绍,工程计划在一个月后完工,这里将成社区又一个景点,与鹭鸟天堂相映成趣,打造美丽文明璜矶,吸引更多游客前来参观。

撰文/摄影 沈芝强
通讯员 梁平



涉事土地被还原。